

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!
Tisztelt Főjegyző Asszony / Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony / Úr!
Tisztelt Kapcsolattartók!

A Magyar Államkincstár **ASP képzések elérhetősége, ASP képzések tervezése a kötelező továbbképzés rendszerében** címmel online tájékoztatót tart az önkormányzatok számára.

A tájékoztató időpontja: **2025. március 7. (péntek) 10:00 - 11:30**

Jelentkezési határidő: 2025. március 6. (csütörök)

A tájékoztatón való **részvételi igényét** az alábbi linken jelezheti az **ASP Oktatási Portál** felületén:

<https://www.aspoktatas.hu/mod/choicegroup/view.php?id=4892>

Amennyiben a link nem működik, kérjük másolja be azt a böngésző címsorába. Az üzembiztos megjelenítéshez javasoljuk a Google Chrome vagy a Mozilla Firefox böngésző használatát.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a jelentkezési felület 250 fő regisztrációját tudja fogadni. Kérjük, hogy önkormányzatunként az ASP Oktatási Portálon keresztül lehetőség szerint csak egy fő jelentkezzen, de a tájékoztatót egy munkaállomásról több fő is követheti.

A témában felmerülő kérdéseit a tájékoztató végén lehetősége lesz feltenni, vagy később a következő e-mail címre megküldeni: aspoktatas@allamkincstar.gov.hu).

A tájékoztató alatt felmerülő kérdéseket a chat ablakban is rögzíthetik, melyekre a végén történik a válaszadás.

Felhívjuk figyelmét, hogy az online tájékoztató az ASP Oktatási Portál felületéről érhető el. (<https://www.aspoktatas.hu>). A linkre kattintva a rendszer kéri a felhasználónevét (ami minden esetben egy e-mail cím) és a jelszavát, melyet az oktatási anyagokhoz való hozzáférés – és nem az ASP alkalmazás – során használ. Az Oktatási Portálon jelszóemlékeztető funkció működik. Amennyiben régen járt a portálon és a jelszó megadása nehézségbe ütközik javasoljuk, hogy kérjen jelszóemlékeztetőt.

Az az érdeklődő, aki még nem rendelkezik belépési jogosultsággal az ASP Oktatási Portálra kérjük, mielőbb **jelezze** az aspoktatas@allamkincstar.gov.hu e-mail címre az alábbi adatok megadásával:

- Név
- Egyedi e-mail cím (melyet saját rendelkezésre használ)
- Foglalkoztató önkormányzat neve

A belépési jogosultságok létrehozását követően egy automatikus rendszerüzenet kerül kiküldésre a megadott e-mail címre, amely tartalmazza a bejelentkezéshez szükséges adatokat és teendőket, a levél feladója Moodle Admin. Amennyiben nem talál a tárgyban bejövő üzenetet az adatok megküldését követő két napban, kérjük ellenőrizze a levelezőrendszer levélszemét mappáját.

A tájékoztatóra az alábbi linkre kattintva kapcsolódhat be a tájékoztató napján:

<https://www.aspoktatas.hu/mod/bigbluebutton/view.php?id=4893>

(Ha a link kattintásra nem működik, kérjük másolja be a böngészője címsorába.)

Az Oktatási Portállal kapcsolatos technikai kérdéseit kérjük, az aspoktatas@allamkincstar.gov.hu címre küldje meg.

Üdvözlettel:

Önkormányzati ASP Alkalmazásokat Támogató Főosztály